



## 6. Görömbölyi Terepfutóverseny

### 10 km-es nyílt kategória

2016.05.13. 17 h

### Miskolc-Görömböly Pincesor

**Cél:** sportolási és versenyzési lehetőség megteremtése a futást, a terepfutást és a természetben végezhető sportokat kedvelők részére. A terepfutás népszerűsítése. A Nomád Terepfutó Suli diákjainak támogatása.

**A verseny rendezője:**

Nomád Sport Alapítvány

Zámbori Zoltán: 0630/3806239 (nomadathos@gmail.com)

Görömbölyi Általános Iskola

Dr. Farkasné Járdánházy Ibolya, Cserhalmi Ede

**Időpont:** 2016. május 13. Péntek 17 óra.

**Helyszín:** Miskolc-Görömböly, a 4-es busz végállomásától 300m-re balra, a pincesor alsó soránál. A 4-es busz végállomása melletti lépcsősoron le kell menni, majd a lovarda melletti úton a pincesor alsó részén lévő versenyközpontnál lehet nevezni és itt a rajt/cél terület is.

**Nevezés:** A helyszínen a versenyközpontnál, rajt előtt min 30 perccel. Előnevezés csak a felnőtt 10 km-es kategóriában.

**Nevezési díj a Felnőtt 10 km-es versenyben: 1500 Ft.**

**Lebonyolítás:**

A nyílt kategória versenyzői nő/férfi tömegrajttal indulnak a diákverseny útvonalán, majd arról letérve szalagokkal jelzett pályán teljesítik a 10 km-es távot. A verseny útvonala Görömböly és Miskolctapolca között, erdei utakon kerül kijelölésre. Ezek jelzett turistautak.

**A verseny résztvevői:**

- Minden 16. életévét betöltött egészséges nő és férfi, aki elfogadja a versenyszabályokat és feltételeket. Minden versenyző csak a saját felelősségére indulhat.

**Eredményhirdetés: 18.30 a pincesoránál.**

**Díjazás:** Abszolút női és férfi 1-3 helyezetteje érem, oklevél és kupa. Valamint egyéb ajándékok.

Az esti órákban sokszoros Magyar bajnok terepfutók tartanak beszámolókat a versenyeikről, valamint kötetlen beszélgetésekre lesz lehetőség a versenyközpont melletti területen, ahol bográcsban főtt ételek elfogyasztása és helyi borok kóstolása mellett lehet majd megbeszélni a sportélményeket.

Mindenkit szeretettel vár a szervezőbizottság!

**Támogatók:** 23. Bükki Hegyi Maraton-Kisgyörgy Ádám Emlékversenyt rendező Marathon Club. NOMÁD sportbolt hálózat, Görömbölyi Diákönkormányzat, Baraka Utazási Iroda, Görömbölyi Borbarát Egyesület, Hetedhét Pince, Tóth Lovastanya, Grál Pince, EthicSport.